

### Tisková zpráva k vydání Turistických novin jaro/léto 2016

Od 20. května 2016 je k dispozici tiskem a v elektronické verzi 1. vydání **Turistických novin Koruny Vysočiny**. Poprvé je tak soustředěně prezentována nabídka všech 7 zapojených regionů Bítešska, Bystřicka, Nedvědice, Novoměstka, Tišnovska, Velkomeziříčska i Žďárska, a to formou výběru tohoto nejlepšího, co mohou návštěvníci během letní sezóny v destinaci navštívit nebo zažít.

Turistické noviny Koruny Vysočiny v klasickém novinovém formátu jsou rozčleněny do 16 stran. 7 stran patří samostatným **prezentacím jednotlivých regionů** destinace a jejich unikátní turistické nabídky. Vnitřní dvojstrana je věnována představení 7 TOP cílů, které představují hlavní turistické magnety v regionech. V obsahu nechybí 3 speciální strany věnované **tipům pro dovolenou s dětmi, pro aktivní trávení volného času a kulturní nabídky**. Na úvodní straně pak najdete atraktivní upoutávky na **novinky** v regionech jako je MS horských kol, nová via ferrata ve Víru na Bystřicku nebo oceněná Rozhledna roku na Fajtově kopci u Velkého Meziříčí. Na poslední straně se pak nalézá přehledný **kalendář nejvýznamnějších akcí** v destinaci, který je blíže rozepsán i jednotlivých stránkách regionů. A v neposlední řadě dostali svůj prostor i **partneři z podnikatelské sféry** k prezentaci své nabídky služeb a zážitků.

Turistické noviny v tištěné podobě jsou distribuovány zdarma prostřednictvím sítě informačních center, recepcí ubytovacích zařízení a u dalších partnerů v celém regionu destinace i v jejím blízkém okolí ve směru do kraje Jihomoravského i Pardubického, a dále do metropolitních měst. Zároveň jsou k dispozici v elektronické podobě na odkazu <http://www.bitessko.com/online/KV-2016-01/> a ke stažení ve formátu pdf na portálech zapojených měst.

Turistické noviny jsou oblíbenou formou přehledu informací o aktualitách a novinkách v turistických regionech. K jejich vydávání tištěnou i elektronickou formou sahají téměř všechny fungující turistické destinace. V některých regionech, jako jsou Východní Čechy, mají přítom tradici již více jak 10 let.

Turistické noviny turistické oblasti Koruna Vysočiny vychází 8 měsíců po podpisu Memoranda o spolupráci na rozvoji cestovního ruchu ve společném regionu, které spolu signovalo 7 starostů měst a městysů někdejšího žďárského okresu a okresu Brno-venkov. Vedle turistických novin, které budou pravidelně vycházet 2x do roka s nabídkou na letní a zimní sezónu, připravuje destinace komplexní turistický portál, přehlednou turistickou mapu, prezentační materiály, tištěného i mobilního průvodce a další programy jako turistická karta, které předpokládají užší spolupráci a zapojení zejména podnikatelů ve službách spojených s cestovním ruchem. Jednotlivé produkty budou pro návštěvníckou veřejnost postupně uvolňovány během druhé poloviny roku 2016 a dále v roce 2017.



V Bystřici nad Pernštejnem , 30.5.2016

Koruna Vysočiny, z.s., kancelář managementu destinace  
Příční 405, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem  
tel.: 566 788 406, 776 308 072  
kancelar@korunavysociny.cz  
<http://www.facebook.com/korunavysociny>